

走在“钱途”上 是不是觉得这条路有点短

高新区趣园路铺满“古钱币”，浓缩中国2000多年钱币史值得一看



本报讯 郑州,有这么一条路,铺满了“钱币”,各个朝代的钱币铺满了道路,任由行人走上“钱途”。这条路叫做趣园路,位于瑞达路与合欢街交叉口北500米。

5月12日,记者找到了趣园路,这是一条铺满钱币的小街道,地上的钱币主要在趣园路的南侧,东西不过百米,稀少的行人,偶尔从这里经过,完全忽视了脚下都是各个朝代的钱币。贴近观察,这些钱币大如磨盘,小的也有1尺半,系青石刻制,刀形币、鼎状币不少,最多的是圆形方孔币,一个挨一个,密密麻麻,每枚币上都有字体。

“不少家长常带孩子来这条路上,

一个一个地学习各个钱币上的字,还拍照,这段150米长的钱币路,浓缩了中国2000多年的钱币历史,值得一看。”附近的市民王先生说。

高新区管委会一位负责人介绍,20年前,高新区管委会在瑞达路以及银屏路等主要路段,建设有文化特色和标志的各类雕塑十几处,知名的罗马起源的爱哺育两个男孩雕塑以及现在的爱因斯坦雕塑。而这条趣园路正好在规划中的金融中心,所以,路面的一部分,就用古钱币的雕塑砖来当路面石了,这是一种文化,在全国也不多见。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

看到树根边的小圆洞 可不要封,它是给树呼吸的

本报讯 如果这两天你在郑密路和嵩山路等人行道上,发现树根有深深的小圆洞,请你一定不要回填,这是两位大爷专门打出来的,是为了给树呼吸用的。

昨日上午9时许,记者在南三环与郑密路交叉口发现两位60多岁的老大爷,正抬着一台电钻,在每棵行道树根部周围打洞,随着电钻的轰鸣声,一个个深约60厘米,口径有八九厘米的深洞,出现在行道树根部的周围。

据两位老人介绍,他们是园林部门的技术专家。“郑密路两边的行道树,是去年新栽种的国槐,由于这里的土质比较坚硬浇灌后不利于国槐根部呼吸,这些空洞就是要让国槐更好地呼吸,以保证更高的成活率。”专家介绍。

前天他们在树下打出空洞,第二天发现被一些好心市民给回填封堵了,大家以为是他们在搞破坏,好心把它给回填了。专家笑着说道:“希望大家以后再看到树根部的这些空洞后,千万不要回填了,否则可就好心帮倒忙了。”

郑报融媒记者 徐富盈

77岁退休教师走失 如果你见过这位老人 请帮他回家



本报讯 5月10日下午3时许,一名退休教师从郑大市场南街盲聋哑学校家属院离家,至今未归。走失的老人名叫刘进联,男,77岁,市盲聋哑学校退休教师,有轻度阿尔茨海默症(老年痴呆)。

家属通过调取监控,发现老人在10日下午3点43分上了永安街与京广路交叉口的天桥后,再无消息。

离家时,他上身穿白蓝相间花T恤衫,下着灰色长裤,浅灰色足力健老人鞋。12日上午,有人提供线索,说在解放路附近,好像见到过与刘进连带貌特征相似的老人,但当时不知道他是走失。目前老人已经走失近3天,家属心急如焚。

如有见到者请与其家人联系。

联系电话:13703713449

13633719672 13673991070

您也可以拨打郑州晚报新闻热线96678。

郑报融媒记者 张翼飞 文/图

公司债务与法人代表无关? 戴上手铐老赖忙说“我有责任还钱”

本报讯 “公司债务与本人无关?小股东不承担公司债务?”面对上门的执行法官,一家注册资金为1000万元公司的法定代表人任飞(化名)给出这样的“高见”。不过自恃懂法的他,在执行法官要为其戴上手铐、将他送往拘留所时,他赶忙说:“马上还钱,我懂法,我有责任还钱,我就是法学院毕业的。”

郑报融媒记者 鲁燕 通讯员 韩旭

公司注册资金1000万元,多次拒绝还款

任飞是一家注册资金1000万元的某供应链管理有限公司的法定代表人。据了解,该公司因合同纠纷被洛阳某公司告到航空港区法院,2016年3月27日,航空港区法院判决其向原告洛阳某公司还款1.28万元。

在判决生效后一年多的时间里,任飞以公司债务与个人无关为由拒绝履行。今年4月19日,洛阳某公司向航空港区法院申请强制执行。可送达执行通知书后,任飞仍拒绝申报

任何财产。

5月10日,在电话传唤他到案后,任飞反给执行法官“上课”:“‘公司债务与本人无关’小股东不用承担公司债务’我们公司已停止生产经营了。”经执行法官调查,发现该公司并没有注销,也没有依法申请破产、清算,公司处于正常经营状态。另外,还查明,任飞为公司执行董事,任总经理职务,是该公司法定代表人。

执行法官实施拘留时 他忙说“我有责任还钱”

执行法官多次要求其依法申报公司财务状况并主动履行还款义务,任飞仍不理睬。随后,航空港区法院做出对其实施司法拘留的决定。就在执行干警为其戴上手铐,准备送往拘留所时,任飞忙说:“你们说得对,我懂法,我就是法学院毕业的,我有责任还钱,你们别拘留我。”任飞一面向办案人员承认错误,一面立即拨打朋友电话让其送钱过来,当场履行了还款义务。